
Iz pisorne Kmečke zveze 
Tečaj Mladinske kmečke zveze 

Zaključen je tečaj za voditelje Mladin
ske kmečke zveze. Trajal je devet dni in 
posečalo ga je 29 fantov iz vseh okrajev 
Slovenije. V ciklusu predavanj so bila ob
ravnavana vsa vprašanja, ki tičejo našega 
kmeta, katera mora poznati vsak, ki se 
hoče udejstvovati v kmečki stanovski or
ganizaciji. O vseh teh vprašanjih so dobili 
fantje jasne pojme in dokazali na zaključ
ku pri izpitih in pismenem sestavku, da 
so pazljivo sledili izvajanjem predavate
ljev in jih pravilno razumeli. Na tej pod
lagi bodo mogli začeti z delom vsak v svo
jem kraju in poučiti tudi one, ki se tečaja 
niso mogli udeležiti. 

Poleg predavanj so si fantje ogledali tu
di vse zanimivosti v Ljubljani. Obiskali so 
muzej in razstavo bratov Šubicev, kjer jim 
je konservator g. dr. Štele razkazoval in 
razlagal pomen posameznih starin, dalje 
Jugoslovansko tiskarno, centralno vinar
no in mestno klavnico. 

K zaključku tečaja je prišel tudi g. ban 
dr. Marko Natlačen, ki je naslovil na te
čajnike mnogo lepih in vzpodbudnih be
sed, želeč jim mnogo uspeha pri delu na 
stanovskem polju. Poudaril je važnost 
kmeta v narodnem in državnem življenju 
in potrebo stanovske in strokovne izobraz
be. Za njegove prisrčne besede se je v 
imenu vseh tečajnikov zahvalil Bitenc iz 
Goric, vsi ostali pa so mu z dolgotrajnim 
ploskanjem pokazali hvaležnost za vse za
nimanje, ki ga posveča Kmečki zvezi in 
zlasti kmečki mladini. V dokaz udeležbe 
na tečaju so bile vsem tečajnikom razde
ljene diplome, nakar je vodja Mladinske 
kmečke zveze g. Puš tečaj zaključil. 

Stanovsko strokovni tečaji 
Kakor smo že pisali, prireja Kmečka 

zveza po vseh okrajih štiritedenske sta
novskostrokovne tečaje. Do sedaj so se 
ti tečaji začeli že v Devici Mariji v Polju, v 
Vidmu pri Krškem, Prevaljah, Črnomlju, 
Radovljici in Črensovcih. Vse otvoritve so 
pokazale, da je naš kmet željan slišati le
pih vzgojnih in strokovnih predavanj, za
kaj udeležba je bila skoro povsod nadvse 
zadovoljiva. Če se upošteva še ugodno 
vreme, radi katerega opravljajo mnogi še 
zadnja dela na polju ali v gozdu, je priča
kovati na nadaljnih predavanjih še mnogo 
večje udeležbe. 

Opozarjamo pa vse pripravljalne odbo
re, da se točno držijo navodil, ki so jim 
bila v tem pogledu dana od glavnega od
bora, zakaj le na ta način bo mogoče vo
diti tečaj po programu. Na vsako malen
kost je treba paziti, posebno pa od časa do 
časa zopet opozoriti člane na tečaj. Ime
nik navzočih je točno voditi in ga po kon
čanem tečaju poslati v Ljubljano. Prav ta
ko morajo odbori gledati na predavatelje, 
da bodo mogli pravočasno priti k preda
vanju. O vsaki izpremembi je obvestiti 
glavni odbor. 


